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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kooczącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 
 
 

KOMUNIKAT  
nr KD.PPN.NS/11/24-25 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręgu Nowy Sącz w dniu 10 października 2024 roku 
 

Komisja Dyscypliny MZPN Podokręg Nowy Sącz, w składzie: 
• Władysław Janik     - Przewodniczący KD 
• Kazimierz Pabian    - W-ce Przewodniczący KD 
• Rafał Wolak             - Sekretarz KD 

KLASA OKRĘGOWA 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. LKS Poprad 
Rytro  
 /klub/ 

Co najmniej 5 
zawodników drużyny 
w meczu otrzymało 
napomnienie (żółta 
kartka) lub 
wykluczenie 
(czerwona kartka) 

LKS Poprad Rytro – 
LKS Zagórzany  
(06.10.2024) 
 

 

Automatyczna kara 
pieniężna w kwocie 
230 zł. 

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
8.1 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie w 
sprawie wysokości opłat, kar pieniężnych, 
ryczałtów transferowych, kaucji oraz opłat 
licencyjnych. 

6 zawodników drużyny LKS Poprad Rytro 
zostało napomnianych lub wykluczonych 
w tym meczu. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

2. LKS Zagórzany  
 /klub/ 

Co najmniej 5 
zawodników drużyny 
w meczu otrzymało 
napomnienie (żółta 
kartka) lub 
wykluczenie 
(czerwona kartka) 

LKS Poprad Rytro – 
LKS Zagórzany  
(06.10.2024) 
 

 

Automatyczna kara 
pieniężna w kwocie 
180 zł. 

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
8.1 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie w 
sprawie wysokości opłat, kar pieniężnych, 
ryczałtów transferowych, kaucji oraz opłat 
licencyjnych. 

5 zawodników drużyny LKS Zagórzany 
zostało napomnianych lub wykluczonych 
w tym meczu. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

3. LKS Łosoś 
Łososina Dolna  
 /klub/ 

Co najmniej 5 
zawodników drużyny 
w meczu otrzymało 
napomnienie (żółta 
kartka) lub 
wykluczenie 
(czerwona kartka) 

LKS Łosoś Łososina 
Dolna – ULKS 
Korzenna  
(06.10.2024) 
 

 

Automatyczna kara 
pieniężna w kwocie 
230 zł. 

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
8.1 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie w 
sprawie wysokości opłat, kar pieniężnych, 
ryczałtów transferowych, kaucji oraz opłat 
licencyjnych. 

6 zawodników drużyny LKS Łosoś 
Łososina Dolna zostało napomnianych 
lub wykluczonych w tym meczu. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 



Strona 2 z 7 
 

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kooczącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 
 
 

                                                                                                                                                    KLASA A 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

4. KS Korona 
Beskidu Tylicz  
 /klub/ 

Co najmniej 5 
zawodników drużyny 
w meczu otrzymało 
napomnienie (żółta 
kartka) lub 
wykluczenie 
(czerwona kartka) 

KS Orzeł Ptaszkowa 
– KS Korona 
Beskidu Tylicz  
(06.10.2024) 
 

 

Automatyczna kara 
pieniężna w kwocie 
150 zł. 

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
8.1 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie w 
sprawie wysokości opłat, kar pieniężnych, 
ryczałtów transferowych, kaucji oraz opłat 
licencyjnych. 

5 zawodników drużyny KS Korona 
Beskidu Tylicz zostało napomnianych lub 
wykluczonych w tym meczu. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

KLASA B 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

5. Ryszard B. 
KS Ogniwo 
Piwniczna Zdrój 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie z 
meczu) oraz 
znieważenie sędziego 
po otrzymaniu kary 

LKS Łęka – KS 
Ogniwo Piwniczna 
Zdrój  
(29.09.2024) 
 

Łączna kara 
dyskwalifikacji w 
wymiarze 5 meczów. 
 
 

Art. 61 § 2.2 i art. 69 § 2  Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN.       
 
 

Konsekwencja wysoce niesportowego 
zachowania poprzez znieważenie 
sędziego i użycie słów wulgarnych, 
powszechnie uznanych za obraźliwe 
kierowane w stosunku do sędziego 
zawodów.    
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 

W dniu 07.10.2024 na wezwanie Komisji 
Dyscypliny przedstawiciel klubu złożył 
pisemne wyjaśnienie w sprawie, które 
niestety jest bardziej oceną pracy 
sędziego niż usprawiedliwieniem 
wulgarnego zachowania zawodnika. 
Pomimo to DZIĘKUJEMY. 

6. LKS Łęka 
 /klub/ 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie odnośnie 

ULKS Wicher 
Mogilno – LKS Łęka   
(06.10.2024) 
 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnieo pod rygorem 
pominięcia stanowiska. 
 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z § 11 ust. 1 i ust. 3 
Regulaminu Rozgrywek Piłkarskich o 
mistrzostwo IV ligi i niższych klas MZPN na 

Wyjaśnienia na okolicznośd 
niedopełnienia obowiązków określonych 
w regulaminie odnośnie prowadzenia 
drużyny przez II trenera (Jarosława T.) 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kooczącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 
 
 

prowadzenia drużyny 
przez II trenera nie 
posiadającego ważnej 
licencji 

 sezon 2024/2025. 
       
 
 

nie posiadającego ważnej dla danej klasy 
rozgrywkowej licencji trenerskiej.    
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 

Wyjaśnienia należy przesład na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 16 
października 2024 roku. 
  
Termin rozpoznania sprawy został 
wyznaczony na dzieo 17.10.2024 r. ,  
godz. 16:30. 

7. LKS Łęka 
 /klub/ 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie odnośnie 
prowadzenia drużyny 
przez II trenera nie 
posiadającego ważnej 
licencji 

LKS Łęka – KS 
Ogniwo Piwniczna 
Zdrój  
(29.09.2024) 
 

Kara pieniężna w 
kwocie 300 zł. 
 
/pierwszy mecz w sezonie 
2024/2025/ 

 
 

§ 11 ust. 1 i ust. 3 Regulaminu Rozgrywek 
Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i niższych 
klas MZPN na sezon 2024/2025. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.29 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie 
w sprawie wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji oraz opłat licencyjnych. 
       
 
 

Konsekwencja niedopełnienia 
obowiązków określonych w regulaminie 
odnośnie prowadzenia drużyny przez II 
trenera (Jarosława T.) nie posiadającego 
ważnej dla danej klasy rozgrywkowej 
licencji trenerskiej.    
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 

Pomimo wezwania nikt z przedstawicieli 
klubu ani  sam zainteresowany nie złożyli 
w wyznaczonym terminie żadnych 
wyjaśnieo. 

8. Stanisław G. 
LKS Górka 
Szczereż 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(po zakooczonych 
zawodach) 

LKS Górka Szczereż 
– KS Zabełcze Nowy 
Sącz  
(06.10.2024) 
 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnieo pod 
rygorem pominięcia 
stanowiska. 
 
Zawodnik Stanisław G.  
jest zawieszony w 
prawach zawodnika i do 
czasu orzeczenia kary nie 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z art. 61 § 2.2 i art. 69 § 2  
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN.       
 
 

Wyjaśnienia na okolicznośd wysoce 
niesportowego zachowania poprzez 
znieważenie i zniesławienie sędziego i 
użycie słów wulgarnych, powszechnie 
uznanych za obraźliwe kierowane w 
stosunku do sędziego zawodów po 
zakooczonym meczu.    
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 

mailto:wdnsozpn@interia.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kooczącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 
 
 

może brad udziału w 
żadnych rozgrywkach 
(art. 61 § 4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN). 
 
 

Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 

Wyjaśnienia należy przesład na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 16 
października 2024 roku.  
Termin rozpoznania sprawy został 
wyznaczony na dzieo 17.10.2024 r. ,  
godz. 16:30. 

9. LKS Królovia 
Królowa Górna 
 /klub/ 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie odnośnie 
utrzymania porządku 
i bezpieczeostwa w 
trakcie meczu 

LKS Królovia 
Królowa Górna – 
KPT Nawojowa   
(06.10.2024) 
 

Kara upomnienia. 
 
Kara upomnienia jest 
wyrazem dezaprobaty 
Komisji Dyscypliny na 
tego typu zachowania 
kibiców w trakcie meczu. 

§ 16 Regulaminu Rozgrywek Piłkarskich o 
mistrzostwo IV ligi i niższych klas MZPN na 
sezon 2024/2025. 
 
 

Konsekwencja wtargnięcia jednego z 
kibiców na murawę boiska w 70 min. 
meczu bez późniejszych konsekwencji. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

10. KS Jednośd 
Nowy Sącz  
 /klub/ 

Co najmniej 5 
zawodników drużyny 
w meczu otrzymało 
napomnienie (żółta 
kartka) lub 
wykluczenie 
(czerwona kartka) 

KS Jednośd Nowy 
Sącz – LKS Piątkovia 
Łęg  
(05.10.2024) 
 

 

Automatyczna kara 
pieniężna w kwocie 
150 zł. 

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
8.1 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie w 
sprawie wysokości opłat, kar pieniężnych, 
ryczałtów transferowych, kaucji oraz opłat 
licencyjnych. 

5 zawodników drużyny LKS Jednośd 
Nowy Sącz zostało napomnianych lub 
wykluczonych w tym meczu. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

 

 

Drużyny młodzieżowe 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

11. LKS Budowlani 
Jazowsko 
 /klub/ 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie 
rozgrywek: 
- odręczne wypełnienie 

LKS Budowlani 
Jazowsko – KS Kolejarz 
Stróże  
(05.10.2024) 
/I liga junior młodszy/ 

Łączna kara pieniężna 
w kwocie 100 zł. 
 
.  

§ 9 ust. 6 oraz § 11 ust. 1 i 3 Regulaminu 
Młodzieżowych Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy i Młodzików MZPN 
na sezon 2024/2025. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 

Konsekwencja niedopełnienia 
obowiązków określonych w regulaminie 
rozgrywek wyszczególnionych w kol. 3.  
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  

mailto:wdnsozpn@interia.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kooczącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 
 
 

składu drużyny na 
protokole, 
- nieobecnośd 
uprawnionego trenera 
przez pierwsze 15 
minut meczu. 

11.4 i 11.29 Uchwały Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji oraz opłat licencyjnych. 

przedłożonego sprawozdania sędziego. 

12. LKS Budowlani 
Jazowsko 
 /klub/ 

Udział w meczu 
nieuprawnionych 
zawodników (cała 
drużyna) 

LKS Budowlani 
Jazowsko – KS Kolejarz 
Stróże  
(05.10.2024) 
/I liga junior młodszy/ 

Walkower 0:3 na 
niekorzyśd drużyny 
LKS Budowlani 
Jazowsko i 
dodatkowa kara 
pieniężna w 
wysokości 300 zł. 
 
.  

§ 5B ust. 14, § 8 ust. 15l, § 9 ust. 8 i 12 oraz  
§ 15 ust. 5g Regulaminu Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, 
Trampkarzy i Młodzików MZPN na sezon 
2024/2025 w związku z art. 5 § 5 i art. 14 § 
1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.13 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie 
w sprawie wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji oraz opłat licencyjnych. 

Konsekwencja udziału w meczu 
nieuprawnionych zawodników (cała 
drużyna nie przedłożyła dokumentów 
tożsamości w czasie pomeczowego 
sprawdzania tożsamości zawodników).  
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

13. Vladyslav K. 
Stowarzyszeni
e „FOOTBALL 
CHALLENGE" 
Stary Sącz 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie) 

LKS Poprad Rytro – 
Stowarzyszenie 
„FOOTBALL 
CHALLENGE" Stary Sącz 
(05.10.2024) 
/I liga junior młodszy/ 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji w 
wymiarze 1 meczu. 

Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 
 

Konsekwencja rozmyślnego zagrania piłki 
ręką (akcja ratunkowa). 
 

Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego i wniosku Komisji  Gier MZPN  
Podokręg Nowy Sącz. 

14. LKS Orkan 
Raba Wyżna 
 /klub/ 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie 
odnośnie nie 
posiadania 
uprawnieo przez 
osobę pełniącą 
funkcję opieki 
medycznej na 
zawodach 

LKS Orkan Raba Wyżna 
– SP DIDI-GOL Rabka 
Zdrój  
(29.09.2024) 
/regionalna liga junior 
starszy/ 

Komisja Dyscypliny 
nie przyjmuje 
odpowiedzialności 
dyscyplinarnej klubu i 
umarza 
postępowanie 
dyscyplinarne. 
 
 
 
 
 

Art. 140 § 4 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 

W dniu 08.10.2024 na wezwanie Komisji 
Dyscypliny przedstawiciel klubu złożył 
pisemne wyjaśnienie w sprawie i  przesłał 
skan ważnych na dzieo rozgrywania 
meczu uprawnieo do pełnienia funkcji 
opieki medycznej na zawodach (Pan 
Daniel T.). DZIĘKUJEMY.    
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz,  
przedłożonego sprawozdania sędziego i 
złożonych pisemnych wyjaśnieo wraz z 
załącznikiem. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kooczącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 
 
 

15. Mateusz S. 
SP DIDI-GOL 
Rabka Zdrój 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(po zakooczonych 
zawodach) 

LKS Orkan Raba Wyżna 
– SP DIDI-GOL Rabka 
Zdrój  
(29.09.2024) 
/regionalna liga junior 
starszy/ 

Kara dyskwalifikacji 
w wymiarze 3 
meczów. 
 

Art. 61 § 2.1 i art. 69 § 2  Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN.       
 
 

Konsekwencja wysoce niesportowego 
zachowania poprzez użycie słów 
wulgarnych, powszechnie uznanych za 
obraźliwe skierowanych w stosunku do 
sędziego zawodów po zakooczonym 
meczu.    
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 

W dniu 09.10.2024 na wezwanie Komisji 
Dyscypliny przedstawiciel klubu SP DIDI-
GOL Rabka Zdrój  złożył pisemne 
wyjaśnienie w sprawie, którego treśd 
została uwzględniona przy wymierzaniu 
kary dyscyplinarnej. DZIĘKUJEMY. 

16. Kamil K. 
ULKS Korzenna 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie z 
meczu)  

KS Chruślice Nowy Sącz 
– ULKS Korzenna  
(28.09.2024) 
/regionalna liga junior 
młodszy/ 

Kara dyskwalifikacji 
w wymiarze 3 
meczów. 
 

Art. 61 § 2.1 i art. 69 § 1  Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN.       
 
 

Konsekwencja wysoce niesportowego 
zachowania poprzez znieważenie i użycie 
słów wulgarnych, powszechnie uznanych 
za obraźliwe kierowanych w stosunku do 
zawodnika drużyny przeciwnej.    
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 

W dniu 04.10.2024 na wezwanie Komisji 
Dyscypliny obwiniony zawodnik złożył 
pisemne wyjaśnienie w sprawie, którego 
treśd została uwzględniona przy 
wymierzaniu kary dyscyplinarnej. 
DZIĘKUJEMY. 

17. KS 
Biegoniczanka 
Nowy Sącz 
/klub/ 

Opóźnienie 
rozpoczęcia meczu 

KS Kolejarz Stróże - KS 
Biegoniczanka Nowy 
Sącz 
/regionalna liga junior 
starszy/ 

Kara pieniężna w 
wysokości 100 zł. 
 

Art. 711 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 

Nadzwyczajne złagodzenie kary nastąpiło w 
wyniku przyczyn obiektywnych, czyli 
trudnościami komunikacyjnymi w obrębie 

Konsekwencja spowodowania opóźnienia 
rozpoczęcia meczu o 23 minuty. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kooczącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 
 
 

miasta Nowy Sącz.      
 

przedłożonego sprawozdania sędziego. 

18. Marcin R.  
Stowarzyszeni
e „FOOTBALL 
CHALLENGE" 
Stary Sącz 
/trener/ 

Czerwona kartka 
(wykluczenie z 
meczu) w wyniku 
otrzymania dwóch 
napomnieo (żółta 
kartka) 
 

Stowarzyszenie 
„FOOTBALL 
CHALLENGE" Stary Sącz 
– LKS Ropa 
(08.10.2024) 
/I liga junior starszy/ 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji w 
wymiarze 1 meczu. 

Art. 62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 

Konsekwencja usunięcia przez sędziego z 
ławki rezerwowych w trakcie zawodów  
(czerwona kartka) w wyniku otrzymania 
dwóch napomnieo (żółta kartka) za 
krytykę decyzji sędziego. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

 
                                                                                                                                                                                                                              Przewodniczący Komisji Dyscypliny MZPN 
                                                                                                                                                                                                                                                Podokręgu Nowy Sącz                                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                                                                                 /-/  Władysław Janik             


